

Ambato, 24 Marzo 2014

Señores
SOCIOS DE IMVAB CIA. LTDA.
Presente

Saludos cordiales:

En calidad de Representante Legal de la Compañía, pongo a consideración el Informe Administrativo de las actividades ejecutadas durante el Ejercicio económico 2013 el mismo ha estado encaminado al cumplimiento con éxito de la misión, visión y al objetivo social, del grupo IMVAB CIA. LTDA.

- Luego de haber analizado el balance horizontal comparativo del ejercicio económico 2013, se revisa las variaciones ocurridas como, crecimientos o disminuciones en lo siguiente: ventas de los años 2011, 2012 y 2013 representado en miles de dólares del año 2011 al 2012 hay un crecimiento en las ventas del 16,38 % y del 2012 al 2013 un crecimiento del 8,65 %; ha sido un buen año pese a varias dificultades presentadas en el año por disminución de importaciones a nivel estatal se ha cumplido con los objetivos establecidos en el Plan Estratégico del año 2013, como se puede observar a continuación en el anexo 1.
- La Junta General de Socios ha sido un apoyo incondicional en todos los ámbitos al cumplimiento a todo lo establecido en los lineamientos y objetivos marcados para el año económico 2013.
- El personal Administrativo, la Fuerza de Ventas, Técnicos Desarrollistas y Personal Operativo han sido un apoyo de grupo quienes se han desenvuelto profesionalmente con las mejores relaciones de coordinación y trabajo en equipo.

ANÁLISIS FINANCIERO DE RESULTADOS

ANEXO 001

	2011	Crecimiento	2012	Crecimiento	2013	Crecimiento
Ventas Netas	3,327,12	14,05	3,978,87	16,38	4,355,60	8,65
Costos Ventas	1,672,44	18,61	1,958,85	11,40	2,045,68	4,49
Gastos Operacionales	1,300,87	15,63	1,536,83	13,06	1,716,33	13,62
Utilidad Neta Ant. Imp.	378,52	-3,35	490,71	24,25	590,40	7,36

Realizando el análisis Estructural de las Cuentas de Resultados con relación a las ventas, se ha obtenido los siguientes resultados:

En el Anexo 3 indica los crecimientos que se han venido dando de año a año, en los rubros Ventas netas, Costos de Ventas, Gastos Operaciones y Utilidad Neta en Ventas antes de los Impuestos, como se puede observar la Utilidad comparada del año 2011 al 2012 se dio un crecimiento del 24,25 % pero en el año comparado 2012 al 2013 hay un crecimiento menor del 7,36 % y representado en valores es de \$ 39.693,31 lo cual indica que se ha cumplido las metas y los objetivos propuestos, alcanzando una buena rentabilidad por las acciones puestas en la Compañía por parte de los Socios, así mismo se ha generado utilidades para el Personal Administrativo, Ventas y Productiva de la Empresa.

IMVAB CIA. LTDA., durante el año 2013 ha realizado campañas de publicidad, de apoyo para los Señores Distribuidores y clientes, mediante lanzamientos de nuevos productos. También se ha realizado Seminarios Internacionales mediante un Programa de Habilidades Directivas como Administración, Finanzas, Plan de Marketing, ventas y Dirección por objetivos Gerenciales dirigidos a Distribuidores, Gerentes de Zona, Fuerza de Ventas y personal Administrativo, entregando así claves para el éxito en sus negocios alcanzando así ser líderes en el mercado, y al personal de Imvab Cia. Ltda., a ser más productivos.

RAZONES DE RENTABILIDAD

- **(ROA).- Rendimientos sobre Activos.-** La utilidad Operacional sobre el Activo Total Promedio significa que los Activos han arrojado el 19 % de Rentabilidad pura sin tomar en cuenta los pagos de Impuestos y Utilidades a Trabajadores.
- **(ROE).- Rendimiento sobre el Capital.-** La utilidad Neta sobre el Capital Contable Promedio nos indica que del \$ 1'550.000,00 de capital aportado por los socios, la Empresa ha utilizado el 16 % de su Patrimonio para obtener utilidades. También se puede indicar en cuanto a la Utilidad Neta que por cada Acción de \$ 1,00 que posee el socio ha obtenido una rentabilidad neta de \$ 0,22 centavos de dólar incrementando en 0,02 por acción para cada socio, cancelando ya los Impuestos Fiscales y Reparto del 15 % de Utilidades a los Trabajadores. Se puede indicar que se ha cumplido profesionalmente en las tareas encomendadas, el mismo se demuestra con los resultados del ejercicio económico arrojando rentabilidad a los Socios y se ha generado fuentes de trabajo estable para el personal Administrativo, Ventas y Operativos.
- **(ROS).- Margen de Utilidad.-** Utilidad neta sobre Ventas en los balances arroja un índice del 7,94 indicando que por cada dólar vendido se ha obtenido una rentabilidad del \$ 0,794 es una rentabilidad razonable además para el año 2013 se ha incrementado en 0,29 centavos de dólar, ya que en los Bancos lo máximo que están pagando en inversiones es 6,25 %

ANÁLISIS FINANCIERO DE CUENTAS DE BALANCE

Se analizó el Estado de Situación de los últimos tres años, arrojando los siguientes resultados que se demuestran en el presente cuadro indicado en miles de dólares:

Nombre Cuenta	2011	Crecimiento	2012	Crecimiento	2013	Crecimiento
Activo Total	2.473,32	16,11	3.216,55	23,11	3.573,46	9,99
Pasivo Total	808,27	16,01	1.240,14	34,82	1.538,81	7,37
Patrimonio	1.665,04	16,20	1.976,41	15,75	2.234,66	11,56
Cuentas x Cobrar	694,61	5,00	864,27	19,63	885,82	2,43
Inventarios	901,32	5,10	917,15	1,73	1.111,92	17,52

Como se puede observar en el cuadro todas las cuentas de balance han tenido un crecimiento en el año 2013, especialmente la cuenta de Patrimonio alcanzó al 11,56% debido a que los socios no retiraron sus utilidades totales del año 2012 por lo tanto se acumuló como utilidades no distribuidas.

En el cuadro anterior también se puede observar que se incrementó los valores de la cuenta Inventarios, debido a las últimas compras realizadas en el mes de diciembre 2013, para tener en stock la suficiente y poder atender a nuestros clientes.

RENTABILIDAD DEL PATRIMONIO

Utilidad Neta / Patrimonio Neto

2011	2012	2013
$256,14 / 1.665,04 = 15,38\%$	$304,19 / 1.976,41 = 15,39\%$	$345,67 / 2.234,66 = 15,46\%$

En la relación Utilidad Neta frente al Patrimonio se puede observar que los índices han variado desde el año 2011 arrojando el 15,38% para el año 2012 el índice fue del 15,39% y para el año 2013 el índice sube a 15,46% es decir que la empresa ha utilizado el 15,46 % de su patrimonio para generar rentabilidad, es un buen margen, un porcentaje alto ya que en las Instituciones Financieras alcanzan máximo hasta el 6% lo que otorga confianza de parte de los socios para seguir manteniendo sus capitales dentro de la Compañía IMVAB y seguir creciendo en sus objetivos y lo que es más sirviendo a la sociedad.

Los resultados positivos obtenidos durante el año 2013 han permitido el crecimiento profesional de todos los colaboradores de la Empresa.

En cuanto a Impuestos y obligaciones fiscales, durante el Ejercicio Económico 2013 se ha cumplido a cabalidad de acuerdo a la Leyes y Reglamentos establecidos por el Estado Ecuatoriano.

Con el personal Activo de la Empresa se ha cumplido en todo lo relacionado a leyes laborales, obteniendo la confianza y el desarrollo profesional de la gente.

Un agradecimiento especial a todos los Socios, a la Junta Directiva y a todos los empleados por el apoyo y dedicación profesional que han demostrado durante el ejercicio económico 2013 ya que con trabajo y dedicación hemos alcanzado los objetivos y metas propuestas.

Atentamente,

Dr. Jorge Valenzuela
GERENTE GENERAL